



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в даче взятки сотруднику уголовно - исполнительной инспекции



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Ростова-на-Дону по обвинению в совершении преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, обвиняемый, будучи осужденным приговором суда по ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), не желая отбывать назначенное судом наказание в виде обязательных работ, предложил, а затем передал взятку в сумме 15 тысяч рублей сотруднику уголовно-исполнительной инспекции за внесение заведомо ложных сведений об отбытии им наказания в полном объеме.

О коррупционном предложении сотрудник уголовно-исполнительной инспекции сообщил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

своему руководству, в связи с чем дальнейшие мероприятия по фиксации противоправных действий проходили под контролем оперативных УСБ ГУФСИН России по Ростовской области. При передаче взятки мужчина был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1581986>

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1587428>